

媒体公告 – 媒体公告 – 媒体公告

全球领导人为联合国秘书长描绘宽带愿景

2010年9月10日，日内瓦 – 9月19日，在联合国审议千年发展目标峰会于纽约召开之前，政府、业界、民间团体和联合国各机构的领军人物将向联合国秘书长潘基文先生介绍加速全球宽带网络部署的愿景。

[数字发展宽带委员会](#)的最终成果报告包含了一份高层宣言以及旨在作为世界各国快速部署宽带的全球蓝图的一系列建议。委员会认为宽带需视为基本的国家基础设施，可在为还有五年即应实现的千年发展目标（MDG）重新注入活力方面发挥重要作用。

委员会由来自公共和私营部门的58位领导人组成，由卢旺达总统保罗·卡加梅和卡索集团终身名誉总裁卡洛斯·斯利姆·埃卢（Carlos Slim Helú）先生共同主持。国际电联秘书长哈玛德·图埃博士和联合国教科文组织总干事依琳娜·博科娃女士共同担任副主席。

自9月19日（星期天）东部夏令时（EDT）17时起，可从国际电联新闻室（www.itu.int/newsroom）下载会议的广播级别视频新闻发布、拍摄花絮以及图片等。记者们还可下载：宽带委员会完整的成果报告、为研究不同经济体融资和建设战略所召开会议起草的详实报告的执行摘要、宽带委员会宣传图片和动画、会议发言语录以及各委员宣布的相关宽带承诺清单。

内容：发布数字发展宽带委员会的最终成果报告并宣布委员的各项宽带承诺

时间：17:00 EDT（纽约）

地点：www.itu.int/newsroom

请访问#BBCOM上的Twitter，获取宽带委员会会议的最新更新和新闻。

Sarah Parkes
国际电联
资深媒体官员
电话: +41 22 730 6135
手机: +41 79 599 1439
电子邮件: pressinfo@itu.int

Toby Johnson
国际电联
高级宣传官员
电话: +41 22 730 5877
手机: +41 79 249 4868
电子邮件: pressinfo@itu.int

国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构，全球各国政府和私营部门通过该组织共商网络和业务发展大计。近145年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准，并应对诸如减缓自然灾害和气候变化的影响以及加强网络安全等我们的时代所面临的全球性挑战。

国际电联还组织像国际电联世界电信展这样的全球和区域性展览和论坛，使政府和电信以及ICT行业最具影响力的代表汇聚一堂，交流意见、知识和技术，以造福国际社会，特别是发展中世界。

从宽带互联网到最新一代的无线技术，从航空和水上导航到射电天文和卫星气象，从固定、移动电话、互联网接入、数据、语音与电视广播的融合到下一代网络，国际电联致力于连通世界的工作。

敬请垂询我们的网站：www.itu.int/newsroom